

涨不动了, CPI涨幅创新低

4月份CPI较上月下降0.7个百分点

本报枣庄5月20日讯(记者袁鹏 通讯员 孙伟) 记者20日从国家统计局枣庄调查队获悉,4月份枣庄CPI(居民消费价格指数)为100.4%,较上月低了0.7个百分点,CPI涨幅创新低。

20日,建华路农贸市场1斤西红柿的价格为2.5元,新鲜黄瓜1.5元1斤。在龙头市场,韭菜则降到了0.8元1斤,猪肉的价格每斤也刚刚10元钱出头。“要是以后

都这个价钱就好了。”有市民表示,最近一段时间明显觉得菜价肉价都特别便宜,仿佛回到了两三年前的物价水平,逛菜市场时钱袋子的压力小了很多。

“4月份,食品价格同比上涨1.9%,较上月回落1.8个百分点。其中,与民生相关的猪肉、鲜菜价格同比、环比均下降。”国家统计局枣庄调查队工作人员分析称,由于季节原因4月份鲜菜供

应大增,鲜菜价格大幅下降;受国际油料作物价格持续走低影响,导致油脂市场库存庞大,供给大于需求,价格下挫;猪肉价格在历经2011年下半年和2012年上半年价格上涨,2012年下半年和2013年上半年平稳的周期后,2013年下半年步入下行通道,4月份,猪肉价格继续走低,同比下降14.1%。

而在服务项目价格方面,在

历经2013年以来价格持续上涨后,进入2014年4月份服务项目价格回落明显,同比下降1.8%。不同行业的服务价格涨跌互现。其中个人服务价格同比涨幅为10.1%,其中美容、理发、洗浴价格分别上涨14.9%、10.5%、6.5%。通信服务价格同比下降1.7%,其中移动通信费价格下降2.1%,市内电话费价格下降4.8%。

“预计5月份CPI仍将处于低

位徘徊。”工作人员分析称,从食品价格来看,随着夏季的到来,鲜菜、鲜果的生长环境更加适宜,供应更加充足,猪肉等肉禽的价格短时间之内仍难走出“猪周期”阴影。在居住价格方面,受调控政策和民众预期影响,建材及相关产品的价格将维持稳定或稳中有降。“因此,5月份CPI走势与4月份相比,仍将处于低位徘徊。”工作人员说。



跳绳测试正在进行。本报记者 杨霄 摄

峰城区中考体育举行

防替考,考生要拍照留证

本报枣庄5月20日讯(记者杨霄 通讯员 孙晋之) 5月20日上午,峰城区2014年初中学业考试体育考试开始。从20日至23日,来自峰城区的3000余名考生将在枣庄一中新校参加考试。

20日上午,记者受邀以社会监督员身份进入考场。记者

了解到,按照枣庄市教育局要求,不能参加剧烈体育运动特别是患心血管、呼吸系统疾病的学生,坚决实行体育免考制度。在编组后,将对考生进行编号。每次编号后,考生们按顺序站成一排,由工作人员拍照留证,避免出现替考。随后,由引导员引领考生测试三项

内容,测试成绩当场宣布,监考教师和考生在成绩表上签字。随后监考老师将成绩录入系统,考生按次序离开考场。考试成绩进行公示后,考生即可离开考点。

家长代表董业义是枣庄一中家委会成员,他认为今年中考体育现场非常规范,尤其

是跳绳一项。“跳绳上有计数器,每位考生还有两名监考老师计数,更精确。同时,划分了不同的工作区,而且相互独立,工作区之间也没有交流。考生身上有编号更公平,整个考试用这个号码,只有在最后录入电脑时才能知道学生的具体姓名。”

跳绳带计数器 实心球测试最冷

记者在考场入口处看到,不少进入考场的学生都拎着一双运动鞋。在距离跳绳测试区不远处,记者发现一位刚刚考完跳绳的女生正在将脚上的体操鞋换成系带运动鞋。“脚上这双鞋底摩擦比较大,适合篮球和跑

步。”来自吴林中学的这位考生说,担心脚上这双鞋影响其他项目的发挥,就多带了一双。

在跳绳测试区,记者看到,五名考生同时进行测试。考生使用的是带有计数器的跳绳,每位考生有两名监考老师计数。考生跳绳最终的次数需要

减掉失误的次数。篮球测试时,考生按照规定路线单手运球依次过杆,考生与球均返回起终点时停表。记者发现,在篮球、跳绳和立定跳远测试区附近的候考区内均排起了长队,而实心球测试区附近略显冷清。 本报记者 杨霄

安全课

19日,市中交警大队民警走进枣庄十五中学,给全校师生上了一堂交通安全课。民警通过选取涉及中小学生和发生在身边的典型交通事故案例,剖析事故发生原因,引发学生思考,引导学生树立交通安全意识。

本报通讯员 张伟 鹿稳 本报记者 袁鹏 摄影报道



24小时 新闻热线 96706 18863261518 有事您说话 记者在身边 (新浪微博)

拿起热线 你问我答

关键词:家庭医生

市民:社区卫生服务机构可以提供的家庭医生式服务有哪些?

记者咨询:卫生部门工作人员介绍,签约居民可享受国家、省、市和本地规定开展的基本公共卫生和基本医疗服务,主要包括:基本医疗服务:一般常见病、多发病诊疗、护理和诊断明确的慢性病、医保门规病种治疗;康复医疗服务:中医药特色服务等。免费提供基本公共卫生服务:居民健康档案;健康教育;0岁至6岁儿童健康管理;孕产妇健康管理;老年人健康管理服务;预防接种服务;传染病报告和处理;高血压患者健康管理;II型糖尿病患者健康管理;重性精神疾病患者管理等。

关键词:健康查体

市民:当前全市居民健康查体,查体查出异常情况怎么办?

记者咨询:全市范围内,以乡镇(街道)为单位,辖区内所有常住居民为目标人群,其中,0岁至6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年人、慢性病患者、重性精神疾病患者等为重点人群。目前全市医疗基层单位正在正常有序进行健康查体,查出有异常情况的个体,纳入慢性病管理,每年进行4次的随访,一次全面健康查体。根据病情随时调整药物,使病情处于安全稳定状态。

关键词:器官捐献

市民:器官捐献者需要具备什么样的基本条件?

记者咨询:器官捐献并无绝对年龄限制,主要视捐献器官及组织的可用性而定。原则上,有关器官或组织功能良好,没有感染艾滋病或其他严重传染病,没有癌症(除原发性脑肿瘤)者,一般都适合捐献器官。当志愿捐献者达到待捐献状态时,由人体器官捐献专家组、人体器官评估组织评估捐献的器官是否适合作为移植后,才会进行手术。

本报记者 赵艳虹 整理